

東京証券取引所マザーズ市場への新規上場承認に関するお知らせ

株式会社エクスモーション(本社:東京都品川区、代表取締役:渡辺博之)は、本日(2018年6月21日)、株式会社東京証券取引所(以下、東京証券取引所)より、当社株式の東京証券取引所マザーズへの新規上場を承認されましたことをお知らせいたします。

なお、東京証券取引所への上場日は2018年7月26日(木)を予定しております。

当社は、第4次産業革命で急増している組込みソフトウェア開発におけるお客様のさまざまな課題に対し、"技術参謀"として『問題発見→提案→問題解決及び実践』をワンストップで提供する新たなコンサルティングスタイルに専門特化することで、競合皆無のオンリーワンビジネスを今後も展開し、企業価値の向上を目指します。

なお、上場承認に関する詳細につきましては、東京証券取引所のウェブサイト「新規上場 会社情報」をご覧ください。

URL : https://www.jpx.co.jp/listing/stocks/new/index.html

■本件についてのお問い合わせ

株式会社エクスモーション 管理本部

Email: corporate@exmotion.co.jp

※この文書は一般に公表するための記者発表文であり、日本国内外を問わず一切の投資勧誘又は それに類する行為のために作成されたものではありません。必ず当社が作成する「新株式発行 並びに株式売出届出目論見書」(及び訂正事項分)をご覧いただいたうえで、投資家ご自身の判 断で行うようお願いいたします。